

## **TRENTNO ODPRTI IN NAPOVEDANI JAVNI RAZPISI IN POZIVI ZA PODJETJA**

Javni razpisi so javne objave s katerimi razpisovalci iščejo projekte, ki ustrezajo ciljem javnih razpisov. So ena od oblik financiranja, ki jih podjetja lahko pridobijo. Predstavljajo priložnost za razvoj, spodbujajo inovativnost in kreativnost v podjetjih ter pomagajo pri razvoju novih izdelkov, storitev in tehnologij.

Na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport so v začetku leta obljubili, da bodo skupaj z izvajalskimi organizacijami in SID banko, gospodarstvu, turizmu in športu namenili dobrih 672.400.000,00 EUR novih finančnih spodbud. Zaradi navedenega smo se odločili, da obiščemo spletne strani nekaterih institucij ter na njih poiščemo aktualne informacije povezane z objavami javnih razpisov in pozivov.

Na spletni strani **Slovenskega podjetniškega sklada** je trenutno **objavljenih** več javnih razpisov in pozivov. Nekaj jih navajamo v nadaljevanju.

### **1. "VAVČER ZA PATENTE, MODELE, ZNAMKE"**

Mikro, malim in srednje velikim podjetjem so na voljo sredstva za pripravo prijave patenta, modela, znamke, prijavo in/ali registracijo in/ali podelitev in/ali vzdrževanje in/ali širjenje patenta, modela, znamke v tujino ter prevod prijave. Javni poziv omogoča pridobitev sofinanciranja od najmanj 500,00 EUR in do največ 5.000,00 EUR oz. ne več kot 60 % sofinanciranja upravičenih stroškov. Pri čemer DDV ni upravičen strošek.

### **2. "VAVČER ZA UDELEŽBO V GOSPODARSKIH DELEGACIJAH V TUJINO"**

Mikro, malim in srednje velikim podjetjem so na voljo sredstva za namene plačila udeležbe kotizacije na gospodarskih delegacijah v tujini, plačila stroškov prevoza in stroškov nočitev. Javni poziv omogoča pridobitev sofinanciranja od najmanj 300,00 EUR in do največ 3.000,00 EUR oz. ne več kot 60 % sofinanciranja upravičenih stroškov. Pri čemer DDV ni upravičen strošek.

### **3. "VAVČER ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATOV"**

Mikro, malim in srednje velikim podjetjem so na voljo sredstva za pridobivanje certifikatov ter vzdrževanje/obnovo certifikatov. Javni poziv omogoča pridobitev sofinanciranja od najmanj 1.000,00 EUR in do največ 9.999,99 EUR oz. ne več kot 60 % sofinanciranja upravičenih stroškov. Pri čemer DDV ni upravičen strošek.

### **4. "GARANCIJE SKLADA ZA BANČNE KREDITE S SUBVENCIJO OBRETNOSTNE MERE"**

Mikro, malim in srednje velikim podjetjem produkt predstavlja garancijo za bančne kredite ter subvencijo obrestne mere. Upravičeni stroški javnega razpisa so stroški materialnih investicij, stroški nematerialnih investicij in stroški financiranja obratnih sredstev.

### **5. "SPODBUDE ZA MIKRO PODJETJA V LESARSTVU 24-25"**

Mikro podjetjem so na voljo sredstva za nakup nove opreme in orodij ter novih strojev za potrebe tehnološkega procesa predelave lesa in sredstva za nakup nove programske opreme procesa predelave lesa in sredstva za stroške transporta, montaže in zagona opreme. Javni razpis omogoča pridobitev subvencije od najmanj 15.000,00 EUR do največ 70.000,00 EUR oz. ne več kot 60 % upravičenih stroškov. Pri čemer DDV ni upravičen strošek.

Poleg objavljenih javnih razpisov in pozivov je na njihovi spletni strani zaslediti tudi **napovedi objav javnih razpisov in pozivov do konca leta 2024**. Po trenutno znanih informacijah je v drugi polovici leta moč pričakovati objavo produkta »**Krizno likvidnostni kredit (P7K 2024 II. faza)**« (kreditni do 100.000,00 EUR) ter različni javni pozivi vavčerjev.

**Ostale odprte javne razpise in pozive** Slovenskega podjetniškega sklada lahko spremljate na sledeči [povezavi](#).

Na spletni strani **SID banke** je trenutno **objavljenih** več programov. Nekaj jih navajamo v nadaljevanju.

### **1. "FINANCIRANJE NALOŽB ZA TRAJNOSTNO RAST SLOVENSKEGA TURIZMA (TURIZEM 1)"**

Podjetjem je za namene financiranja naložb v trajnostno rast slovenskega turizma na voljo ugodno financiranje. Sredstva lahko namenijo za naložbe v izgradnjo ali obnovo oz. za obratni kapital. Program omogoča posojila od

najmanj 100.000,00 EUR do 20.000.000,00 EUR in več, dobo posojil od 2 do 30 let, odvisno od vrste namena financiranja ter moratorij na odplačilo glavnice do ½ ročnosti posojila oz. največ 5 let.

## **2. "FINANCIRANJE PODJETIJ VSEH VELIKOSTI ZA OBRATNA SREDSTVA IN NALOŽBE (OSN)"**

Program financiranja (podjetij vseh velikosti) je namenjen financiranju obratnih sredstev ali financiranju izvedbe naložbe. Najvišji znesek kredita in ročnost, ki se giblje od 1 do 20 let, sta odvisna od uporabljenih pravil o državni pomoči (pomoč de minimis, pomoč za odpravljanje resne motnje v gospodarstvu), najnižji znesek pa je od 100.000,00 EUR dalje. Možen je moratorij na odplačilo glavnice in sicer največ ½ ročnosti kredita, vendar ne več kot 5 let. Ustrezne cenovne pogoje v kombinaciji ustrezne ročnosti omogoča tudi vir pridobljen s strani nemške razvojne banke KfW.

## **3. "MIKROPOSOJILA ZA MSP (MSP MIKRO)"**

Za mikropodjetja, samostojne podjetnike in start-up podjetja so na voljo mikroposojila. Pridobiti je mogoče kredit v vrednosti od najmanj 5.000,00 EUR do največ 25.000,00 EUR in ročnostjo do 5 let. Možno je financiranje 100 % upravičenih stroškov z vključenim DDV - jem ter moratorijem na odplačilo glavnice. Sredstva so na voljo pri Slovenskem podjetniškem skladu in Primorski hranilnici.

## **4. "FINANCIRANJE PODJETIJ ZA ODPRAVLJANJE POSLEDIC RESNE MOTNJE V GOSPODARSTVU (ORMG2)"**

Podjetjem (vseh velikosti) je za podporo investicijam zaradi neposrednih ali posrednih učinkov krize zaradi agresije Rusije proti Ukrajini na voljo izredno ugodno financiranje. Program omogoča posojila od najmanj 100.000,00 EUR do 2.000.000,00 EUR in več, dobo posojil od 2 do 15 let, financiranje do 85 % upravičenih stroškov z vključenim DDV – jem ter moratorij na odplačilo glavnice do ½ ročnosti posojila.

Poleg navedenih programov je na njihovi spletni strani moč zaslediti še druge programe. Med drugim tudi "[Financiranje trajnostnih projektov in podjetij \(SID ZELEN\)](#)" (kredit za financiranje trajnostnih projektov in sicer za naložbe in obratna sredstva), "[Financiranje inovacij in digitalizacije \(SID DIGITALEN\)](#)" (kredit za financiranje podjetij ter inovacij in digitalizacije in sicer za naložbe in obratna sredstva ter refinanciranje pripravljanih in izvedbenih aktivnosti projekta), "[Financiranje poslovanja in kapitalskega utrjevanja \(MSP 7\)](#)" (kredit za financiranje poslovanja in kapitalskega utrjevanja in sicer za kritje stroškov materiala in storitev, drobnega inventarja ter trgovskega blaga in celotnih stroškov dela), "[Financiranje tehnološko-razvojnih projektov \(RRI 2\)](#)" (financiranje naložb v razvoj, raziskave in inovacije, sredstva so na voljo pri Gorenjski banki, NLB in SID banki).

Poleg navedenega so podjetjem posredno na voljo tudi sredstva lastniškega financiranja v okviru programa SEGIP ("[SEGIP in SEGIP Top up](#)"). V okviru SID banke lahko podjetja, poslovne banke in komercialne kreditne zavarovalnice koristijo tudi **različne storitve zavarovanj**.

Na njihovi spletni strani **napovedi objav** drugih programov ni zaslediti.

**Ostale aktualne informacije** SID banke lahko spremljate preko njihovih [spletnih strani](#).

Na spletni strani **Slovenskega regionalnega razvojnega sklada** je trenutno **objavljenih** več javnih razpisov, večinoma za občine, kmetijstvo in podjetja iz problemskih območij. Redkega za ostala podjetja navajamo v nadaljevanju.

### **1. "BIZI PF"**

Podjetjem je na voljo preemestitveno posojilo katerega cilj je hitrejša izvedba projektov z odobrenimi evropskimi in/ali nacionalnimi nepovratnimi sredstvi. Premestitvena posojila so na voljo od najmanj 10.000,00 EUR in največ do 450.000,00 EUR. Dodeljujejo se po obrestni meri ROM + pribitek 0,30 % letno oz. pribitek 0,10 % letno za vlagatelja iz obmejnih problemskih območij ali območij avtohtonih narodnih skupnosti.

Poleg omenjenega javnega razpisa je na njihovi spletni strani moč zaslediti **napovednik objav javnih razpisov**. Med takimi na katere bi podjetja lahko kandidirala je zaslediti produkt »**BIZI LES**« (posojila za projekte na področju obdelave in predelave lesa ali proizvodnje pohištva). Sicer je večina njihovih napovedanih javnih razpisov za leto 2024 namenjenih [kmetijstvu, občinam in podjetjem iz problemskih območij](#).

**Ostale aktualne informacije** Slovenskega regionalnega razvojnega sklada lahko spremljate na njihovi [spletni strani](#).

Poleg navedenih inštitucij zanimive javne razpise in pozive za podjetnike objavlja tudi [Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje investicij, podjetništva in internacionalizacije](#) ter različne občine.

Kot je razvidno iz podanih informacij tega članka je razpisov in pozivov za podjetja veliko. Nekaj je že zaprtih, veliko objavljenih, veliko objav se še pričakuje v naslednjih letih. Za podjetja je pomembno, da razmišljajo o pridobitvi sredstev iz različnih javnih razpisov in pozivov. Uspeh pri prijavi nanje je ključnega pomena za mnoga podjetja, ki iščejo sredstva za razvoj in rast. Razumevanje in upoštevanje razpisnih pogojev pa je temelj, na katerem gradimo uspešen projekt.

Pripravila: Jana Šifrar

Datum: 1.7.2024